OEMA 4
Mia eTalpeia KATAOKEUNC AUTOKLVATWY Ttopdyetl 10 StadopeTikd poviéAa auToklvAtwy. Na
YPAWETE MPOYPAUUA OE YAWCOA MPOYPAUATIONOU Python To omolo va mpaypatonolel ta
TIOPOKATW:
4.1 Na dapalel yio KABe HOVTEAO TO OVOUA TOU Kol To MARB0C TwV MWANCEWV TOU KATA TO
TiponyoU EVO £€T0¢. Ta oToLXElQ AUTA KaTaxwpoLvTal o€ AlOTEG.
Movadeg 8
4.2 Na umtohoyilel kal va epdavilel To cUVOALKO TTARBOG TV MWANCEWV OAWV TWV LOVTEAWV
NG eTaLPELQG.
Movadeg 4
4.3 Na taflvopel pe xprion tou oAyoplBuou tafvopunong tng euBeiag avtaAAayng
(puoaAida) tig dvo Aloteg kata avfouoca OslPd WC MPOC To TMANBOC TWV MWANCEWV Kol
£MELTA VAL TIC Epdavilel.
Movadeg 5
4.4 No S€XETOL TO OVOUQ EVOC LLOVIEAOU OO TO TTANKTPOAOYLO, VAl EVTOTILIEL TIG TTWANCELG TOU
Kol va epdavilel To ovopa Kat To mMARB0¢ TwV MWANCEWV TOU.
Movadeg 8
Inueiwon. Mo va sivat epdpavig n vTapén tne WBLag E0oXNG, CUCTAVETAL OL HaBNTEC OTo
YPOUTTO TOUC VO GNLELWVOUV TLG EVTOAEG TTOU OVAIKOUV OTO (810 UTTAOK UE pia KABETn ypap Ui
UTPOOTA o aUTEC. Mapadelyua:
while x<4:
b=b+1
a=a™*x
print a, x
if b%2 == 0:
x=x+1

print x
print b



